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Z HISTORIE OBCE 

Historia magistra vitae 
 

Historie je učitelka života … celá slavná věta zní v originále takto: Historia est testis 
temporum, lux veritatis, vita memoriae, magistra vitae, nuntia vetustatis – a v českém 
překladu: Historie je svědectvím času, světlem pravdy, životem paměti, učitelkou života, 
zvěstovatelkou dávných dob. Podívejme se v roce 2022 na historii Tmaně z tohoto pohledu 
a připomeňme si každý měsíc nějakou událost ze života Tmaně, Lounína, Slavík či Havlíčkova 
Mlýna a v jejím odkazu hledejme nápady, myšlenky a poučení pro úspěšné pokračování v díle 
předcházejících generací, díky jimž je dnes Tmaň dobré místo k bydlení. Tmaň si to určitě 
zaslouží … 

Tmaň a Lounín v tisku a literatuře 

Dnes zalistujeme zajímavým titulem, který byl vydán před 113 lety – jedná se o Chytilův úplný 
adresář Království českého. Díl I. – Obvod obchodní a živnostenský komory v Praze1.  
Je to přehled, jaké služby, obchody a řemeslníci se nabízeli na Louníně, ve Tmani, v 
Málkovech nebo v Suchomastech v té době. Všechny obce náležely pod politický okres 
Hořovice a soudní okres Beroun. Výběr jmenovaných obcí není náhodný, neboť již v té době 
byl nutný jistý stupeň vzájemné územní spolupráce, které se chtě nechtě nedalo vyhnout.  
Ohodnocení rozsahu nabízených služeb ponecháme na našich čtenářích, kteří mezi 
uvedenými jmény mohou v mnoha případech nalézt i některé ze svých předků. 

 

 

 
1 Chytilův úplný adresář Království českého, díl I. – Obvod obchodní a živnostenský komory v Praze. 
Nakladatelské údaje: Nákladem vlastním, 1912, Tiskem E. Beauforta v Praze. 
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Mimo údaje o složení obecních zastupitelstev a obecním hospodaření, se nabízejí informace 
o jménu porodní báby, o překvapivě velkém počtu hostinců v porovnání s dnešní dobou 
v jednotlivých obcích, počtu obchodů nebo počtu spolků v obci působících. Za zajímavost stojí 
zjištění, že v té době byl obchod s pivem i na Slavíkách.  
 
Pro nás je již neznámá práce pohodného – viz Málkov. Pohodny2 nebo antoušek, někdy zvaný 
též drnomistr i travnimistr, provozoval již dnes zaniklé řemeslo, respektivě zvláštní živnost 
zvanou „pohodnictví“. Řemeslo spočívalo v likvidaci uhynulých zvířat, dále v odchytu toulavých 
zvířat, zde zejména psů a koček a jejich případné následné zabíjení. Zkráceně se člověku 
vykonávajímu toto povolání říkávalo ras, jeho obydlí pak rasovna. 

 
2 Zdroj: Wikipedie. 



5 

 

 

autor Jaroslav Horáček 
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NÁBOŽENSKÝ ŽIVOT V OBCI 

 
Církev římskokatolická 

 

Mše sv. se koná v březnu 2025 v obvyklém termínu – tzn. čtvrtou sobotu 
v měsíci, která připadá na sobotu 22. března 2025 v 16:30 hodin. 

Aktuální ohlášky nebo informace o mších sv. a o životě v Římskokatolické 
farnosti Žebrák najdete na webových stránkách www.farnostzebrak.cz . 

Nejbližším místem, kde mohou věřící z Tmaně a okolí navštívit 
v Římskokatolické farnosti Žebrák každou neděli v 8:00 hodin ráno a středu v 16:30 
hodin odpoledne mši sv., je kostel Narození Panny Marie ve Zdicích. 

autor Jaroslav Horáček 

 

Církev československá husitská 

Z dění v NO CČSH ve Tmani 

prožili jsme společně mnoho bohoslužeb, prožíváme radosti a starosti, loučíme se i vítáme. 

Jsme na prahu doby postní, kdy se zamýšlíme, tak jako většina lidí spíše na začátku 
občanského roku, co bychom mohli udělat lépe, jací jsme, co nás tíží, jak se stát více obrazem 
Božím, co nás odděluje od jeho dokonalosti. Mnozí mají vzor v úspěšné osobnosti, ve 
výborném sportovci, v někom, kdo dosáhl v životě nějakého vrcholu. Naším vrcholem, naším 
vzorem, je Ježíš Kristus, né smyšlená, ale historická osoba. Člověk, ale i syn Boží, který se v 
tom lidském bytí nepoddal zlu, intrikám, lákáním laciných, ale i mnohem rafinovanějších 
pozlátek. Obstál. Po jeho vzoru Mistr Jan Hus, Jan Amos Komenský a mnoho dalších českých 
osobností, ke kterým bychom mohli a měli s úctou vzhlížet. Ti, kdo skutečně pro svět udělali 
mnoho, měli jiný vzor než úspěšného bankéře, podnikatele, herce, politika. Ten nejlepší vzor 
není z tohoto světa, je od Boha. Abychom dosáhli skutečně vysokých cílů, nemůžeme hledět 
jen k zemi. Kéž rozmýšlíme v postním čase o ryzích hodnotách a proměňujeme se k lepšímu 
a náš život, naše konání nechť je požehnáno. 

Dne 3. března 2025 se koná v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky 
setkání u příležitosti výročí narození prvního prezidenta Tomáše Garrique Masaryka. Tmaňská 
NO CČSH se tohoto setkání tradičně účastní. 

Bohoslužby pravidelně každou neděli: 

Od 10:00 hodin v Domově Senlife a od 16:00 hodin ve Sboru Jiřího z Poděbrad. 

Každou 1. sobotu v 17:00 hodin setkání a požehnání v bývalé synagoze ve Všeradicích (Dne 
1.3.2025 v 17:00 hodin; v dubnu 4.4. 2025 od 17:00 hodin). 

Dne 21.3. 2025 v pátek v 10:00 hodin v Domově seniorů v Rudné. 

Dne 30.3. 2025 od 16:00 hodin Bohoslužba a Shromáždění Náboženské. 

Děkujeme OÚ Tmaň za finanční zajištění koncertu, který připravujeme na 8. květen 2025           
k  80. výročí ukončení 2. světové války. Dárcům předem děkujeme za pomoc při dofinancování 
akce. 

Na toto výročí nás oslovil přední virtuózní houslista Jaroslav Svěcený, který ve Sboru 
Jiřího z Poděbrad též vystupoval při významném výročí právě 8. května. Jsme velice rádi, že 
si náš Sbor vybral pro výbornou akustiku. Tato jedinečná akce bude i připomínkou 100. výročí 

http://www.farnostzebrak.cz/
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položení základního kamene našeho Sboru. 

Modlíme se za ukončení všech válek na celém světě a přejeme si, aby svět zpíval Bohu 
píseň novou, pokornou a láskyplnou. 

Rezervace míst na koncert  Jaroslava Svěceného bude od 15. března 2025 na čísle: 
602 766 899 nebo mailem :jana.jeska@seznam.cz - předmět : Koncert 8.5.2025. 

Děkujeme všem, kdo se připojili ke sbírce pro paní učitelku Olgu Herdovou a děkujeme 
těm, kdo ji ještě podpoří. Ke dni učitelů 28. března bude náš příspěvek krásným dárkem a 
poděkováním za celoživotní výchovu našich dětí. 

Žalm 118, 8-9 

"Lépe utíkat k Hospodinu, než doufat v člověka. Lépe utíkat k Hospodinu, než doufat v 
knížata." 

Díky Bohu, že pravá láska i soucit se v lidech probouzí a křesťanská pomoc je 
protiváhou k tomuto Žalmu. Boží prvenství se neruší, ale člověk se stává lepším, když si volí 
cestu Kristovu, cestu pomoci, pravdivosti, lásky a soucitu. 

2. list apoštola Pavla do Korintu, třetí kapitola: ... "a tak jsme proměňováni k jeho obrazu 
(Božímu obrazu)..." 

Dětské centrum světlušky 

Schůzky světlušek se v letošním roce teprve rozbíhají, ale to co se vydařilo opět na 
jedničku je 8. Masopustní průvod v neděli 16.2. Děkujeme OÚ Tmaň, kapele Třehusk a Vám 
všem za nádherné masky, skvělé občerstvení a výbornou náladu, která rozveselila i naše 
starší spoluobčany v domovech seniorů ve Tmani. Zavzpomínali si s námi na svá mladá léta 
a masopusty, které zažili ve svých městecha vesnicích. Ten tmaňský se nám podařilo, díky 
vám posunout blíže k prvnímu kulatému výročí naší obnovené tradice. Nemohu jmenovat 
konkrétní osoby, které by si poděkování za realizaci akce opravdu zasloužily, protože bych 
mohla na někoho zapomenout. Vy jistě víte. Také děkujeme za příspěvky, které jsme ve výši 
2.200,- odeslali na Donio pro paní učitelku Herdovou. Jste skvělí. Děkujeme. Těšíme se příští 
rok na viděnou na 9. Masopustním průvodu. 

Dne 23. 1. 2024 od 15:00 hodin jsme opět navštívili Senlife Tmaň, tentokrát s paní 
učitelkou Ditou Laudovou (předsedkyní  Rady starších CČSH ve Tmani; z rodu Havlíčků). Při 
besedě o Havlíčkově mlýně a jeho havlíčkovské historii při "Čaji s Janem Amosem 
Komenským" kreslily Světlušky mlýny, předvedly maketu vodního mlýna vytvořenou panem 
Váslavem Koulou a pak jsme si s Ditou Laudovou a její maminkou Alenou Krumphanzlovou 
(rozenou Havlíčkovou) společně se všemi zúčastněnými zazpívali mlynářské i jiné známé 
písně. Mnohokrát paní učitelce Ditě děkujeme. 

Donio sbírka - děkujeme vynikajícím českým hercům, panu Igorovi Barešovi a panu 
Vladimíru Javorskému za jejich laskavé zapojení do výzvy na sbírku Donio pro paní učitelku 
Olgu Herdovou. Děkujeme paní Alexandře Uherkové za natočení videí na podporu sbírky. 
Přejeme paní učitelce uzdravení a věříme, že se sbírku podaří úspěšně dokončit, aby mohla 
proběhnout i druhá, nejdůležitější fáze léčení. Březnový den učitelů 28. března bude oslaven 
i s přáním dobrého zdraví paní učitelce Olze. 

Stále sháníme nové členy na nacvičení divadla O kněžně Ludmile. Hlaste se, případně 
přijďte na schůzku každý čtvrtek od 15:00. Čeká nás také jedna víkendovka, která by nám 
mohla pomoci se do tématu pěkně dostat. Děkujeme OÚ Tmaň, protože nám přispěl na naše 
divadelní konání. Chceme totiž natočit naše divadelní snažení i pro ty, kdo se nemohou přijít 
podívat do Sboru či jinam a tak potřebujeme ušít další kostýmy, vytvořit kulisy, někam se 
dopravit a doplnit naší techniku. Sláva, už se můžeme pustit do zkoušení a příprav! 

Výlety nás čekají též, moc se na Vás těšíme, Světlušky. 

Za DC Světlušky vás zdraví vedoucí Jana Šmardová Koulová a Dagmar Žáková. 
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Z HISTORIE TMANĚ – 60. DÍL 

Co tomu říkáte ? Dejte nám vědět… 
Dnešní povídání bude opět poněkud vybočovat z předešlých místopisných témat. Důvod je 
prostý – v současné době se ani mně ani mým spolupracovníkům nedaří dohledat a 
identifikovat některé chybějící názvy publikované pány Douskem a Zachem. 
Důvody jsou zřejmé: 
chybí pamětníci, kteří by si tyto názvy podrobně pamatovali,  
digitalizace místopisných a katastrálních údajů před zhruba 25 lety a v některých případech 
zřejmě ne zcela přesná parcelní čísla zmíněnými pány uváděná.  
A nikomu z nás se nechce pouštět do veřejnosti údaje i možná klamavé a tím tedy i 
zavádějící. Ale budeme se pořád snažit.  

Dnešní povídání do jisté míry do místopisného ranku spadá a dospěl jsem k němu díky dvěma 
impulsům. Tím prvním byla informace o obnově označení dvou tmaňských líp milénia, 
druhým pak s Tmaní zdánlivě nijak nesouvisející každoroční novoroční plzeňský pochod 
z Bolevce do Bolevce. Takže jedno po druhém: 

Impuls č. 1: Lípy  

Před časem jsem v této rubrice psal o vysázení líp milénia.   Byly vysázeny  
1. ledna roku 2001 na pěti místech Tmaně a okolí:  
- poblíž tmaňského kulturního domu  
- na polní cestě ze Tmaně do Málkov  
- na Louníně poblíž křižovatky Tmaň – Lounínská náves – Beroun  
- poblíž rybníka ve Slavíkách  
- poblíž Havlíčkova mlýna.  

Do blízkosti líp byly usazeny velké kameny z velkolomu Čertovy schody a na nich osazeny 
pamětní štítky, hlásající že 1. 1. 2001 zde byly tyto lípy vysázeny – jinými slovy víceméně krásná 
místopisná památka pro budoucí pokolení. 
V roce 2018 byla v prostoru Světic (nebo chcete-li V Lipkách) vysazena ke 100. výročí 
Československa další památní lípa – opět opatřená kamenem a podobným štítkem. V dnešní 
době máme v novém tisíciletí tedy kolem Tmaně vysazeno celkem šest památných stromů.  
V době, kdy jsem o lípách psal, chyběl na kameni u lípy na cestě do Málkov pamětní štítek – 
zřejmě práce nějakého vandala. Po čase jsme s mým synem Tomášem – zjistili, že stejný 
štítek chybí i na kameni u Havlíčkova mlýna – ten jsme, ale naštěstí poblíž kamene našli.  
Na Silvestra loňského roku mi poslal Tomáš fotografie, z nichž je patrno, že označení obou 
líp je již obnoveno. Díky, starosto! 
 

Impuls č. 2 Plzeňský novoroční pochod.  

V Plzni je už od roku 1975 pravidelně pořádán novoroční pochod zvaný Z Bolevce do Bolevce.  
Pochod si postupně získal velkou popularitu – od roku 1975 se ho zúčastnilo téměř 85.000 
lidí.   
 Největší účast byla v roce 1989, kdy se v jeho rámci prošlo 4 286 lidí. Pořádán je každoročně, 
výpadek byl „díky covidu“ pouze v roce 2021. Začátek i konec má na stejném místě a má 
několik kategorií podle délky, takže si každý může vybrat podle toho, na co se cítí.  
V letošním roce byly v rámci pochodu pořádány čtyři okruhy:  
Pro nejmenší – rodiny s malými dětmi – v délce kolem pěti kilometrů. 
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Pro důchodce, normální a pohodlnější smrtelníky – okruh 7 kilometrů. 
Pro pokročilejší – okruh 15 kilometrů. 
Pro zdatnější – okruh 22 kilometrů. 
  
Do Plzně jsem se přistěhoval po Vánocích v roce 1976 a od roku 1978 jsem nechyběl ani 
v jediném ročníku. Mnohdy za mých mladších let sice bývalo dost nesnadné přinutit se po 
prohýřelém Silvestru vyrazit do přírody, ale kocovina nekocovina – po návratu z přírody 
domů jsem se cítil fajn.  
Abych se, ale vrátil do přítomnosti. Nechyběl jsem na zmíněném pochodu ani letos. A právě 
během té své patnáctky, se mi obě výše uvedené věci v hlavě spojily a napadlo mě doporučit 
vám něco, co se možná mnohým nebude líbit, jiným možná naopak ano. 
Což takhle uspořádat něco podobného i v okolí Tmaně? Takový menší šlapáček kolem 
tmaňských lip?! Určitě by nebyl problém dostat zprávu o něm minimálně do okolních vesnic 
či okresního tisku, určitě by jí přivítal Český klub turistů a v dnešní době by určitě nebyl žádný 
velký problém protlačit jí i do některé televize. A o Tmani by se vědělo a psalo! 
  
Nebojte se, nechci vás tlačit do toho, abyste vyrukovali hned 1. den v roce a mašírovali někdy 
možná i ve sněhových závějích. 
Pro začátek by něco podobného šlo vyzkoušet třeba v červnu v rámci oslav Dne dětí anebo 
ukončení školního roku. Děti by šly podle orientační mapky, na níž by byly uvedeny 
místopisné názvy, poznaly by okolí Tmaně a k obci by získaly přece jen jakýsi lepší vztah. 
Pochod by se dal spojit i s nějakou sportovní či vědomostní soutěží na trase. 
A nikde přece není psáno, že se mohou účastnit jenom děti. Špacír by prospěl i řadě 
dospělých všeho možného věku z celého okolí – jen jim dát motivaci a příležitost.  
Vezměte si například podobnou akci s vítáním jara na Koukolově hoře.  
Před nedávnem byl ve Tmani otevřen dům pro seniory, v němž jsou určitě lidé, kteří toho o 
Tmani moc neví a kteří by možná podle svých schopností na podobnou vycházku také rádi 
vyrazili, ale sami nemají odvahu. Proč jim nepomoci?  
 
O co by vlastně šlo?  
V prvé řadě to chce chtít! To je alfa i omega každého počinu!  
A pokud chceme, všechno ostatní už je sranda!  
Druhou věcí je promyslet organizaci 
Zajistit pár šikovných lidí jako organizátory  
Zajistit občerstvení na startu i cíli pochodu  
Přesvědčit tmaňské složky, aby se na akci podílely  
Vytipovat trasy, v některých případech trasy poněkud výrazněji vyznačit  
Zajistit odměny po absolvování pochodu.  
 

Hodně zhruba k jednotlivým bodům 
Vytisknout jednoduché mapky s vyznačením jednotlivých tras a zajistit jejich výdej 
účastníkům  
 

Start i cíl zvolit u kulturního domu nebo u fotbalového hřiště – na obou místech jsou 
k dispozici prostory pro občerstvení, organizátory a vydávání dispozic a potvrzení o 
absolvování pochodu  
 

Domluvit se se sportovci, hasiči, myslivci, školou a případně s dalšími na spolupráci. 
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Trasy. V prvotní zkušební fázi by mohly (alespoň podle mého názoru) být tři:  
 
Kolem tří lip – nejkratší a nejsnazší: KD Tmaň – ulice Přátelství – Budovatelů – Travnatka – 
Světice (V Lipkách) – Lounín – podél Višňovky do Tmaně – KD (tuhle cestu lze snadno 
absolvovat i s dětským kočárkem). 
 

Kolem čtyř lip: KD Tmaň – Dlážděná – Náves – profesora Krbce – cesta do Málkov – červená 
TS – rozcestí Tmaň Chodouň Lounín – nově vysázená višňová alej k Lounínu – Lounín – 
Světice (V Lipkách) – Travnatka – ulice Budovatelů – Přátelství – KD Tmaň 
 

Kolem všech šesti lip: KD Tmaň – Dlážděná – Náves – profesora Krbce – cesta do Málkov – 
červená TS – rozcestí Tmaň Chodouň Lounín – nově vysázená višňová alej k Lounínu – Lounín 
– Světice (V Lipkách) – červená a zelená TS – Slavíky rybník – U Křížku (Pěticestí) – Havlíčkův 
mlýn – zpět lesní cestou přes Habří a polní cestou k Zelenému kříži – kostel sv. Jiří – KD Tmaň 
(tuhle cestu lze prodloužit ze Slavík po žluté NS na Koukolovu horu a zpět ke Křížku (Pěticestí) 
Lesní cestu v Habří a část polní cesty k Zelenému kříži by možná bylo dobré zvýraznit tu a 
tam proužky krepového papíru.  
 

Odměnou pro dospělé i děti by mohlo být dobrozdání o absolvování pochodu v délce tolika 
a tolika kilometrů, děti by mohly být navíc odměněny z každoročních odměn, které jim jsou 
dávány za soutěže na fotbalovém hřišti. 
 

To bylo jen pár nápadů, sejde-li se nás víc, určitě nás napadnou další vylepšení. Máme v obci 
řadu spolků a organizací – sportovce, hasiče, myslivce, zahrádkáře, důchodce a další, mezi 
nimiž se určitě najdou někteří, kteří by přispěli ke zdaru celé akce – ať už radou, nápady, 
zkušenostmi, či svou aktivní účastí. Proč třeba nevyužít i zkušeností paní farářky Šmardové 
Koulové, která už něco podobného s dětmi dělá? 
Pokud jde o mou osobu, slibuji, že pomohu ze všech svých sil a zkušeností.  
 

Možností je spousta, jde jen o to rozhodnout, zda ANO či NE! A k tomu směřuje v podstatě 
celé dnešní povídání. 
 
Pokud ANO, máme více než dva měsíce na to, abychom celou akci domysleli a dotáhli do 
úspěšného konce. Z těch dvou měsíců by nám měl stačit jeden - tj. květen na vlastní práci.  
Zbytek března a duben budete mít k dispozici vy, abyste rozhodli. Pospíšíte-li si se svým 
názorem, budeme jen rádi. 
 
Své názory posílejte na mail: ou@obectman.cz 
 
Pokud rozhodnete NE, nic se de facto nestane, jenom nám všem uteče jedna velká 
příležitost udělat něco pro obec 
 
Dejte nám vědět svůj názor, pokud to bude možné, zařídíme se podle něj. 
Franta Procházka 

 

autor František Procházka 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TMAŇ 

 
Vážení čtenáři, 
bohatou fotodokumentaci k níže popisovaným akcím a aktuální informace naleznete 
na webových stránkách – www.skola-tman.cz 
 

Mgr. Táňa Dvořáková – ředitelka ZŠ a MŠ Tmaň 

 
 

Základní škola 

První únorový týden si všechny děti užívaly jarní prázdniny.                               

Wellbeing "Pohoda po jarních prázdninách" u páťáků - Emoce - 
Prázdninový komiks - Prázdninový detektiv - Strom očekávání - během těchto aktivit 
si žáci hravou formou sdíleli své prázdninové zážitky a znovu se spojili se spolužáky. 
Pomocí otázek hledali mezi sebou ty, kteří zažili podobné chvíle, a zapisovali si jejich 
jména. Hra podpořila komunikaci, spolupráci a vzájemné poznávání v třídním 
kolektivu. Společné sdílení na závěr přineslo radostné vzpomínání i nové zajímavé 
objevy o kamarádech. Tato 
aktivita pomohla žákům 
plynule se vrátit do školního 
režimu a naladit se na další 
společné učení.  

 

V rámci dramatické 
výchovy si žáci čtvrté 
třídy vyzkoušeli, jak 
pracují loutkoherci, 
scenáristé nebo autoři 
pohádek i jak se chovat 
v divadle. Moc se jim to 
povedlo a užili si 
spoustu zábavy. 

 

  

  

http://www.skola-tman.cz/
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Napadl sníh, a tak si naši druháčci při hodině PČ vyrobili sněhuláky z papíru.  

Učivo je ve třetí třídě teď opravdu náročné, tak si děti zaslouží i relaxační a tvořivou 
chvilku u konstruktivních her. 
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V pondělí 24. února se naši nejlepší zpěváci zúčastnili pěvecké soutěže Králodvorská 
koruna. Celý den byl plný skvělé atmosféry, hudby a inspirativních výkonů. Naši 
zpěváci předvedli úžasné výkony a odměnou za jejich píli a talent byla krásná umístění, 
která si všichni odvezli domů.  

 
Ve čtvrtek 27. února navštívil průvod masek z MŠ a druhé třídy čtvrťáky. S radostí 
jsme tak společně oslavili konec masopustu. 
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Ve středu 26. února se konala každoroční přednáška myslivců MS Hora. Opět k nám 
do školy zavítali myslivci z organizace MS Hora. Poutavé vyprávění, doprovázené 
zajímavými ukázkami dětí naprosto strhlo. Nadšená diskuze by mohla pokračovat ještě 
několik hodin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Matěj Dub z 5. třídy se umístil na 
krásném 8. místě v okresním kole 
matematické olympiády.  
 

             Gratulujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

kolektiv ZŠ Tmaň 
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Mateřská škola 
 

ÚNOR U NÁS VE ŠKOLCE 

Hlavním tématem měsíce bylo 

„Hádej kdo jsem“ a tak jsme si 

hráli na různá povolání. Povídali 

jsme si o záchranných složkách, 

co dělat v různých situacích, na 

jaká čísla volat. Vyráběli jsme a 

cvičili jsme v tématu. Děti si také 

vyzkoušely zatloukat hřebíky. 

Tímto děkujeme panu školníkovi. 

Společně jsme 

hodně cvičili, chodili 

do tělocvičny a když 

nám to počasí 

dovolilo, tak jsme i 

stavěli sněhuláky. 

A na konci měsíce jsme si užili 

karneval. Děti přišly v krásných 

maskách. Sešlo se tu spoustu 

princezen zvířátek, akčních 

hrdinů, námořníků, spidermanů 

a dalších nápaditých masek. 

Masky prošly průvodem 

do školy, kde pozdravily 

starší kamarády a 

v tělocvičně si na chvíli 

všichni společně 

zatancovali. Zahráli 

jsme si pohybové hry a 

společně jsme si užili 

malou hostinu. 

Karneval ve školce se 

moc povedl. 

 

 

Přejeme Vám krásný začátek jara. 

 

 

kolektiv MŠ Tmaň 
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KULTURA 
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Z DĚNÍ V OBCI 
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SPORT 
 

Zimní příprava je za námi, sezóna začíná…  

 
Začátkem ledna začala naplno zimní příprava našeho týmu dospělých. Náročné 
kruhové tréninky v tělocvičně se střídaly s víkendovými výběhy do okolí, ke kterým se 
v únoru přidaly tréninky na umělém trávníku v Hořovicích. 

Přestože účast na jednotlivých 
trénincích nebyla taková, jak by si jistě trenér Kvasnička představoval, mnohým 
s pravidelnou docházkou daly určitě mnoho, z čeho budou moci čerpat po celou jarní 
sezónu. 
 
Závěr zimní přípravy se nese ve znamení přátelských přípravných zápasů.  
Ty první dva lze hodnotit jako vydařené. Tradiční utkání na Strahově, v nafukovací 
hale Sparty Praha, proti účastníku I.B třídy Sokolu Lipence skončilo zaslouženou 
remízou. Ve druhém si náš tým vyšlápl na účastníka okresního přeboru Zadní Třebaň 
a po dobrém výkonu zvítězil 4:2. Další přípravný duel čeká naše muže tuto neděli proti 
týmu z Drozdova…  
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Zcela ve šlépějích našich mužů absolvovali zimní přípravu i naši nejmenší. Záludnosti 
posilovacích „kruháčů“ i dlouhých výběhů kolem naší obce si vyzkoušeli především ti 
starší. Ti mladší si po zimní pauze hlavně opět zvykali v tělocvičně formou her na 
fotbalový míč či hráli florbal nebo jiné míčové sporty. 

I děti si zpestřily zimní přípravu několika přípravnými zápasy a turnaji, ať již v tělocvičně 
nebo na hřištích s umělou trávou. 
 

 
Tento čtvrtek proběhne v Kulturním 
domě ve Tmani losovací aktiv mládeže 
OFS Beroun. Jednotlivé týmy, které byly 

pro jaro nalosovány do společných skupin, si zde domluví termíny turnajů a všichni 
společně se budeme těšit, až naplno vypuknou jarní klání na fotbalových trávnících… 

 
autor Jaromír Frühling 
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INFO OBCE 
 

Pohotovostní služby zubních lékařů 

Pohotovostní služby zubních lékařů jsou v březnu 2025 zajišťovány na Berounsku a 
Hořovicku v době od 08:00 – 11:00 hodin takto: 

Termín  Zubní lékař / adresa ordinace Telefon  

8.-9.3.2025 
Dr. Davidová Petra                             

Beroun, Tř. Polit. Vězňů 470                        
775 595 704 

15.-16.3.2025 
Dr. Danyliuk Bohdan                         

Beroun, Talichova 825                                 
311 624 375 

22.-23.3.2025 
Dr. Eliášová Viktorie                          

Beroun, Holandská 123                               
728 961 496 

29.-30.3.2025 
Dr. Fiala Martin                                  

Beroun, Holandská 123                               
728 961 496 

 

 
A něco málo pro naše mozkové závity… 
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